

# 给最美逆行者的一封信

尊敬的驰援前线的叔叔阿姨们：

你们好！

2020年伊始，我们国家遭遇了新冠病毒的侵袭，很多人被病毒折磨着，有的人甚至失去了宝贵的生命。在这场没有硝烟却有生死的战争中，是你们挺身而出，冲在第一线，与时间赛跑，与病毒抗争。

你们很棒，“国有战，召必回”。

请愿书上，白纸红印，是你们不论生死的国家情怀。逆行路上，坚定的步伐，是你们义勇的高贵人格。你们可能是父母，是妻子是丈夫，是父母细心呵护的儿女，是会怕会流泪的普通人。但是疫情面前，你们披上白袍，身着防护服，放下家人的担忧在这没有硝烟的战场上为我们驱散疫情阴霾，不安疾恙。面对恐惧与无奈，是你们一心为民，奋勇拼搏。

你们很棒，至仁者，战无畏。

你们是伟大的仁者，医者，你们是疫情面前的冲锋兵将。病毒虽险，但你们因心中的信念而无所畏惧。

白衣天使，您们在有限的条件下，闷在防护服里一闷就是一天，绷紧的口罩在脸上留下一道道血痕，但您们脱

下防护服的那一刻，仍露出笑容，只因一天的拼搏拯救了生命；巾帼英雄，您们在有限的时间里，舍弃那长发及腰只为每一刻争分夺秒；殉职英杰，你们放下了家人，在与病毒的战争中不幸倒下，您们的无私何不是那至仁者的执着！面对病魔，您们意志坚定，战而无畏！

你们很棒，光已见，战必胜。

当你们日以继夜地守护着每一个患者时，你们也许不曾发现，春天已经悄悄地来临，武大的樱花已经在不知不觉得绚丽地盛开。每天的新增病例数在慢慢减少，可怕的疫情得到了控制；越来越多的患者被你们治愈，可以重新和家人团聚。因为你们的努力，胜利的曙光已见，我们战必胜。

逆行者，逆人流，援武汉。追光者，战黑暗，追光芒。谢谢你们，待到春暖花开，疫情消失，我们将迎接你们凯旋而归。

期待你们归来的上海小学生

沈昕尧

2020年3月17日